

# 香料厂散发异味惹怨声

## 相关负责人:无碍健康,场地即将搬迁

本报枣庄8月11日讯(记者马明)连日来,不少市民拨打本报热线电话称,滕州市益康大道附近有一家香料厂,每天都散发出刺鼻的气味,周边居民苦不堪言。

8月11日,记者来到了益康大道附近的一小区。刚一进小区,记者就闻到一股刺鼻的气味。看到记者,居民纷纷围了上来。

家住该小区的张女士说,她在这边已经住了好几年,一到春

夏之交,总能闻到刺鼻的气味。有人说可能是附近香料厂散发出来的气味,但究竟是何原因,大家都说不清,还担心这种气味有害健康。

记者来到这家香料厂。据相关负责人介绍,不少市民跟他们反映过气味问题,厂子也一直在治理,他们一直用吸收塔吸味道,但合成香料本身气味较大,多少会散出一些味道。他们已经采取一切办法,

尽可能的减少气味的扩散。

该负责人表示,他们生产的是食品添加剂,是无害的,对人体健康没有危害。“我们公司正在开发香料新产品代替老产品,对气味大、难处理的香料产品不再生产。”

该负责人还告诉记者,有关部门已经要求他们企业搬迁,新厂设在滕州市大坞镇的化工基地,现在新厂房正在施工中,预计明年7月

份左右能够搬迁。

记者又联系到滕州市环保局。据大气科的赵科长介绍,之前省环保局的工作人员也来检测过,但没有检测出污染。现在技术能力有限,用常规的检测办法测不出来污染,仪器设备能测量出单一气体的浓度,而综合性异味的浓度则只能靠人的嗅觉来判断。国家正在培养嗅辨师,专门分析气味污染问题。

## 《湿地渔家》

### 即将开拍

本报枣庄8月11日讯(记者马明 通讯员鲁大鹏)数字电影《湿地渔家》即将在滕州开机拍摄,这是一部反映当代大学生村官到农村基层带领村民致富的影片,重点突出滕州的旅游景点、人文、地理、方言、旅游产品等众多滕州元素。

据了解,这部剧中巧妙地采用了大量的滕州方言,如“半熟”、“咧”。同时,滕州饮食文化中的名吃“羊肉汤”、“菜煎饼”也被植入剧情当中,城市发展、红荷湿地全景、班墨纪念馆、龙泉塔等均被摄入镜头。工作人员表示,这部数字电影将立体式、全方位展示滕州文化元素。

## 9类道路运输

### 违法将被严惩

本报枣庄8月11日讯(记者马明 通讯员李磊 王磊)连日来,滕州市交通运输监察大队在全市范围内开展了交通运输安全路面集中检查整顿活动。截至目前,共查处违法货车56辆次,客车35辆次,“黑出租”26辆次,纠正其他违法行为62起。

据了解,活动从7月27日至10月27日,为期三个月。重点是针对道路运输中的9类违法行为进行集中查处,其中包括客运车辆超载、站外揽客上客、未按规定线路及未按规定安装卫星定位终端及运行途中关停卫星定位设备终端、卧铺客车夜间2:00至5:00期间在道路上行驶、货运车辆超限超载、改型扬撒、无证经营、非法违法运输危险化学品、超范围经营运输等行为。

## 65岁以上老人

### 可免费体检

本报枣庄8月11日讯(通讯员鲁宜涛 记者张冬梅)11日,记者从北辛街道办事处了解到,北辛街道将陆续为辖区所有65岁以上老人免费发放健康体检卡。

据了解,老人们持健康体检卡可随时在街道社区卫生服务中心免费查体,检查项目包括血压、心电图、血糖、B超等。8月15日到21日,工作人员将到新兴南区和新兴北区发放此卡,请居住在这两个地方的老人及时领取。



## 敬老院里献爱心

11日上午,滕州市城市管理局北辛分局全体党员来到北辛街道敬老院献爱心。他们给老人们带去了米、面、油、八宝粥和西瓜等物品。据了解,今年7月份以来,滕州市城市管理局北辛分局开展了“我是党员,向我看齐”创先争优活动。

通讯员 赵璇 记者 张冬梅 摄

# 粗心房主出门忘带钥匙

## 消防队员破窗开门

本报枣庄8月11日讯(记者马明 通讯员张厚栋)11日,家住滕州市奥驰驾校前面宿舍的一位居民出门忘带钥匙,房门被锁无法进入,滕州市消防大队接警后迅速赶到现场,从窗

台破拆栅栏进入房中打开房门。

11日9时32分,滕州消防大队值班室接到电话称,滕州市奥驰驾校前面宿舍,四楼一居民出门时把钥匙忘在了家中,房门

被锁无法进入,请求帮助。接到报警后,消防大队官兵赶赴现场。

到达现场后,指挥员让一名战士系上安全绳,从楼顶下到窗台处破拆栅栏,另外几名消防官

兵做好防护措施。待破拆窗台栅栏成功进入室内后,再将房门从里面打开。消防官兵经过约二十分钟密切配合,成功切开门窗,进入居民家中打开房门,使屋主得以进门。

## 刚学的防盗知识就派上用场

# 10龄童机智追回被盗电脑

本报枣庄8月11日讯(通讯员裴忠敏 记者张冬梅)滕州一名10岁的小学生在发觉自家的电脑被偷后,利用自己在法制课上学到的知识,巧妙地挽回了家中被盗的财物。

10岁的小吴家住滕州荆河街道,11日上午8时许,他在外面玩

耍完正要回家,快走到自家胡同口时,看到两个人骑着一辆三轮车从胡同出来,车上拉了一些旧家电,其中有一台新电脑。小吴发现电脑很像自己家的那台,但不敢肯定。

小吴快步回到家中,看到大门敞开,门锁被撬,家里新买

的电脑也不见了,他想到那辆三轮车上的新电脑可能就是自家的。

由于父母都不在家,小吴决定先追上去看看。他一边追赶骑三轮车的人,一边大喊:“等一等,你们丢东西了。”两个骑三轮的人看到有人在追,心里害怕,弃车逃跑。小

吴跑到车前,仔细一看,果真是自家的电脑。

当民警赶到后,问小吴为什么能想出这样的办法时,他说:“放假前,学校刚请荆河派出所的警察叔叔给我们上法制教育课,讲了如何防盗、防抢,没想到这么快就派上了用场!”